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	教师姓名
	
	上课内容
	海盗船

	适用年龄
	8+
	所需课时
	90min

	对应教材
	☑ 有	 9686教具箱		□无

	教学前期分析

	

教学内容分析
	这节课为9686动力机械系列下的海盗船，了解海盗船的特点，鼓励学生积极动手，设计一个海盗船。
因为9686是一套小颗粒的零件，保存起来需要仔细，所以为了保证学生搭建顺利，以及方便保存，推荐采取每人一套教具的教学方式。
课程考察学生语言表达能力，锻炼想象力及动手能力。


	

教学目标及重难点
	1、教学目标：设计一个可以前后往复运动的海盗船。
(1)．知识目标：学习连杆结构，熟练运用连杆结构
(2)．情感目标：锻炼学生语言表达能力、想象力及动手能力。
2、教学重点：学习连杆结构，三角形具有稳定性
3、教学难点：连杆结构的搭建，二级减速

	
学习者特征分析

	本课对应的是小学三年级左右的学生。对于这三年龄阶段的学生， 在课堂中，要提高学生的兴趣并且提高学生的思维发展能力。在使学生有兴趣的前提下，老师应引导学生进行逻辑思路的构建。培养学生团队合作、情感互动、现实生活场景应用和临时问题处理的能力。并在授课的过程中引导学生养成良好的学习、思考，和生活习惯。

	教学环境及资源
（媒体）
	教师用资源：电脑、PPT 投影、机器人软件
学生用资源：乐高9686教具箱

	5I教学法

	教学过程
	设计思路

	I THINK
	提出问题&作出假设
	通过同学们去过的游乐场中的游戏来引起同学们的兴趣，并以帮助老师解决问 题的方式建立起同学们的自信心，为更好的完成本节课发任务做好准备。

	
	1.同学们，老师呢现在问你们一个问题啊，你们平时都去旅游吗?
2.你们都去过哪里呀?
3.那你们去过游乐场吗?
4.你们最喜欢哪项游戏呢?
5.老师最喜欢的是这个游戏，大家来看一看它是什么?(展示图片)
6.老师很久没玩过了，想请大家帮帮老师搭建这样一个海盗船
	

	I EXPLORE



	探究（程序讲解）
	针对提出的任务，引导学员思考需要解决的问题，并探究解决方法。

	
	怎么才能实现海盗船的往复运动？
齿轮减速的倍率分别是多少？
	

	I PRACTICE


	实践练习
	1、 搭建吊臂固定绞盘和定滑轮
2、 搭建底座
3、 搭建出支架，支撑吊臂
4、 将动滑轮固定到支架上

	
	1、使用平滑梁连接两根长度制作吊臂，在吊臂下方安装绞盘装置，上方固定定滑轮。
2、使用凸点梁制作底座
3、使用短梁支撑起吊臂，使用三角形结构
4、使用轮骨作为动滑轮，将动滑轮固定到支架上
	

	I SUMMARIZE

	讨论与总结（10min）
	
1. 测试摇头风扇是否可以正常运行，总结得失，鼓励学生大胆发言，提高总结和表达能力。


	
	测试/比赛：
测试海盗船是否可以正常运行？
总结与反思： 
1. 什么结构可以实现往复运动？
2. 为什么支架要是三角形呢？
	

	I
SUMMARIZE

	迁移，拓展和作品展示（10min）
	
1. 基于作品的特点，进一步思考是否可以进一步延伸，进一步激发学生课后思考。向自己提出问题并去解决，锻炼手眼协调以及思考的能力。
2. 可以锻炼孩子的语言表达能力，更加活学活用。
3. 展示作品是对孩子一节课的总结，也是让家长看到孩子成长的最直接的方法。


	
	
1、搭建完自己的作品，想一想还有什么搭建的方法可以让海盗船动起来。
2、让同学们复述模型运行的原理，以及零件的认识。
3、让同学们向家长展示自己的作品以及添加的装饰。
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爱与科技助力终身成长
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